Итоговый тест по математике
за курс начальной школы
[bookmark: _GoBack]ученика(цы)  4 класса 
___________________________________
за ____________ учебный год.
1. Укажи правильную запись числа 573 в виде суммы разрядных слагаемых.
А) 500 + 73              Б) 570 + 3            В) 5 + 7 + 3               Г) 500 + 70 + 3
       2. Сравни числа:  6020 и 6008.
            А)  6020  6008      Б) 6020  6008         В) 6020 = 6008
       3. Вычисли:  7111 – 5234.
            А) 12345             Б) 1877                В) 2987               Г) 2877
       4. Найди произведение чисел 960 и 60.
             А) 1020               Б) 900          В) 5760          Г) 57600
       5. Разность двух чисел равна 39, вычитаемое равно 13. Найди  уменьшаемое.
             А) 3                   Б) 26                   В) 52                Г) 42
       6. За какое время велосипедист проедет 60 км, если за 1 час он проезжает 
               12 км?
               А) 5ч              Б) 48ч                В) 72ч                 Г) 720ч
       7. За несколько одинаковых альбомов заплатили 80 рублей. Один альбом
               стоит 16 рублей. Сколько купили альбомов?
                А) 1280                 Б) 96             В) 64                 Г) 5
       8. Оле исполнилось 12 лет. Она моложе Лены на 4 года. Найди возраст Лены?
                А) 3 года               Б) 8 лет            В) 16 лет              Г) 48 лет
       9. Во сколько раз 3м меньше, чем 15м?
                 А) в 12 раз             Б) в 5 раз          В) в 18 раз          Г) в 45 раз
      10. В каком случае правильно расставлен порядок действий в примере
                  48 : (2 6 – 4)?
                   А) 48 : (2 6 – 4)         Б) 48 : (2 6 – 4)     В) 48 : (2  6 – 4)    Г) 48 : (2  6 – 4)   
      11. Вычисли: 3400 – 324  6.
                    А) 1456                 Б) 1944                 В) 5344              Г) 18456
       12. Вычисли: 36 + 72 : 12 : 3.
                     А) 27                     Б) 54               В) 3                Г) 38


         13. В одной пачке 24 тетради, а в другой в 3 раза больше. Сколько всего 
                     тетрадей в двух пачках?  
                     А) 96                 Б) 72                   В) 32             Г) 51
          14. Найди значение выражения: 720 : b, если b=2.
                     А) 36                 Б) 720                 В) 360             Г) 72
          15. Реши уравнение: 600 : х = 25.
                     А) 575                Б) 625              В) 15000         Г) 24
          16. Маша купила 3 пачки печенья  по 6 рублей за пачку и один пакет сока за 
               8 рублей.    Какую сдачу получила Маша, если она дала кассиру 50 рублей?
                    А) 26р.            Б) 24р.                 В) 14р.             Г) 36р.
          17. Найди восьмую часть от 3200.
                    А) 300              Б) 400                  В) 40                Г) 1600
          18. Вычисли: 2м – 40см.
                    А) 240см            Б) 42см             В) 1960см           Г) 160см
          19. Закончи предложение: «Масса взрослого человека может равняться …»
                    А) 80г               Б) 500кг             В) 80кг                 Г) 36кг
          20. Какая из следующих записей верная?
                   А) 360см = 36м                  Б) 360см = 3дм60см
                   В) 360см = 3м60см           Г) 360см = 36мм
           21. Сколько минут в 3 часах?
                   А) 300мин             Б) 30мин            В) 45мин         Г) 180мин
           22. Сколько прямоугольников ты видишь на рисунке? 
	

	


                    А) 1             Б) 2            В) 3              Г) 4


           23. Найди периметр треугольника, изображённого на рисунке.
                    А) 8см         Б) 15см          В) 12см        Г) 105см                                                                                                              
                                                                                                                3см                   7 см

                                                                                                                               5 см
         24. Сравни: 3кг55г и 3055г
                  А) 3кг55г 3055г          Б) 3кг55г 3055г          В) 3кг55г = 3055г

         25. Стороны прямоугольника равны 7м и 2м. Найди его площадь.
                  А) 14м                Б) 9м2        В) 14м2            Г) 18м2 
